



## 世界杯四强“水落石出”

### 新王加冕,还是青春至上?

在与东道主经历了一场残酷的点球大战之后,克罗地亚拿到了最后一张通往四强的门票,至此本届世界杯的半决赛对阵也已水落石出。这四支队伍中,既有潜力无限的青春风暴,也有从未夺得过大力神杯的新生力量。无论是哪支球队,距离最终站在莫斯科的最高领奖台上都只差两场胜利。

□ 张一凡

#### 比利时:黄金一代的救赎之路

在1986年世界杯闯进过4强后,比利时再也没有实现新的突破。在2002年之后,他们更是连续错过了2006和2010年的两届世界杯。直到这些年,他们在足坛刮起了青春风暴,让全世界重新认识了他们。四年前的南美大陆,比利时被潘帕斯雄鹰挡在了半决赛门外,而他们面对严防死守时,总是找不到破解的办法。

两年前的欧洲杯,很多人都看好他们能够创造历史,而他们却同样倒在了八强,不敌黑马威尔士的结果令人大跌眼镜。随着当年的“青春风暴”逐渐长大,他们再也不能浪费自己的天赋了。欧洲杯后马丁内斯接手球队,他也用自己的战术体系治愈了球队的顽疾。这支日益成熟的“欧洲红魔”脱胎换骨后,他们正在更加接近大力神杯。

小组赛最后一轮,比利时并没有与英格兰互相“谦让”小组第一,而他们也因此来到了恐怖的死亡半区。如今这支百炼成钢的比利时,距离成为世界杯历史上第九个冠军国家的希望越来越大。

#### 法国:他们拥有的不止年轻

在完胜乌拉圭之后,高卢雄鸡成为本届世界杯第一支杀入四强的球队。如今的法国队,早已比两年前在家门口丢掉冠军的那支球队更成熟,但可怕的是他们依旧非常年轻。由于迟迟不能打出“漂亮足球”,德尚也被诟病是这支法国队唯一的短板。而德尚也迅速完成了对这些质疑的反击。从淘汰赛的两场比赛来看,恐怕他们拥有的不止年轻和天赋。

与乌拉圭的比赛,法国队将自己的技术特点发挥得淋漓尽致。既有依靠球星个人能力的突击,来制造对手防线的慌乱,也有通过耐心的技战术配合,让对手严密布置的防线逐渐瓦解。虽说两个进球都有一定运气成分,但无论从任何角度来看,这支法国队都在渐入佳境。开始注重战术的法国队,足以让所有球队都感到害怕。

就目前这支法国队来说,无论是阿根廷还是乌拉圭,都还没有能够激发出他们的上限。有所保留的法国队如果发挥“十成功力”将会是什么样的场景?也许比利时人会看到。

#### 英格兰:踢着快乐足球又何妨?

没有大量的巨星,没有成名的老师,英格兰在28年后重返世界杯四强。过去的几届世界杯,无论是鲁尼、贝克汉姆还是双德,都没有能够带领球队创造过这样的成绩。作为本届世界杯中最年轻的球队之一,没有人会觉得星光暗淡的英格兰能成为最后的四支球队,特别是斯特林、林加德们一次次地在门前浪费着必进球良机之后。

由于频繁的浪费机会,英格兰被贴上了“快乐足球”的标签。但出乎意料的是,在众多豪门挣扎着陷入泥潭,最后死战悲情出局的情况下,“快乐足球队”居然在唱衰声中进入了四强。你可以说是分组和半区助了他们一臂之力,但是无论是哥伦比亚还是瑞典,都绝非善类,后者更是扮演了一路豪门杀手。能从他们之中虎口逃生,着实不易。

前阿森纳主帅温格在近期接受采访时,就表达了对三狮军团的看好。他认为正是因为看上去并不耀眼,才会使得英格兰成为更加有威胁的那支球队。

#### 克罗地亚:狂想曲梦回1998

本届世界杯最后一场四分之一决赛,东道主俄罗斯以及克罗地亚鏖战120分钟与点球大战之后,克罗地亚拿到了最后一张四强门票。也宣告了克罗地亚历史上两次打进淘汰赛阶段,都能够最终杀进四强。无论是两次在点球大战中一锤定音的拉基蒂奇,还是几乎掌控了全场比赛的莫德里奇,都在这一刻如释重负。

经历了两场惊心动魄的点球大战,运气着实帮了克罗地亚人一个大忙,他们已经等得太久了。无论是四年前未能从小组突围,还是两年前欧洲杯倒在葡萄牙脚下,都让人们觉得这些在俱乐部光鲜亮丽的球员只不过是徒有其名,根本难以捏合成一支成熟的队伍。

1998年克罗地亚黄金一代创下历史,也让这支来自东欧国家的足球队被世界所熟知。而如今“格子军团”新的黄金一代,有机会超越他们的前辈。或许20年后,就像如今的人们回忆苏克、博班那样,莫德里奇、拉基蒂奇、曼朱基奇们的名字也将被称颂许久。



#### 小贝“喊话”伊布 愿赌服输吧!

星报讯(胡讯) 北京时间7月7日晚,在2018俄罗斯世界杯1/4决赛中,英格兰队2:0击败瑞典队挺进半决赛。而在比赛前,贝克汉姆和伊布拉希莫维奇两位足坛巨星,曾就比赛结果打了个赌,而从最终的结果来看,伊布可能要乖乖履行赌约了。

事实上,这一次打赌还是伊布率先发起的。伊布在自己的社交账号上喊话贝克汉姆:“如果英格兰赢了,我会请你一顿饭吃,在哪里都行。不过,如果瑞典赢了,你就得去宜家给我买东西,我要什么你就得买什么,如何?”

而贝克汉姆则在随后应下了这次赌约:“如果瑞典赢了,我就带你去宜家,买一切你需要布置在洛杉矶新家的东西。而如果英格兰赢了,你就得来温布利球场,穿着英格兰球衣看一场英格兰的比赛。并且在中场休息的时候,享受一下炸鱼和薯条。”

在比赛结束后不久,贝克汉姆就在自己的Instagram上发布了一张照片,照片中伊布身着英格兰球衣,还写着:“看上去,某人要再次来到温布利球场了。”

#### 英超冠军曼城“有意” 安徽小将陶强龙

星报讯(记者 江锐) 日前,新赛季英超冠军曼城的球探向俱乐部提交了一份报告,称中国国青队的陶强龙是一名速度很快,自信心很强的球员,应该把他带回曼城。

2001年出生于安徽省阜阳市的陶强龙,被球迷戏称为“国青武磊”,现在效力于中超球队河北华夏幸福俱乐部。不过从陶强龙自身发展和俱乐部的长期利益考虑,把陶强龙送到欧洲俱乐部,不要跳级,参加17岁以下青年联赛是一个非常好的选择。

陶强龙的特点与目前效力于欧洲的小将张玉宁不同。张玉宁是强力中锋,在欧洲这样的锋线球员有很多,而陶强龙的特点是速度快,非常灵活,这恰恰是很多欧洲球员缺乏的。其实,能够在欧洲联赛站住脚的日韩球员,都是有速度、灵巧的球员。所以陶强龙若能登陆欧洲青年联赛,那他在18岁以后得到正式比赛的机会,比张玉宁大得多。

#### 安徽男乒大突破 打进全锦赛决赛阶段

星报讯(记者 江锐) 经过七天的激烈角逐,全国乒乓球锦标赛(预赛)近日在天津武清落下帷幕。安徽队小伙子们表现出色,最终打进前八名,获得了今年下半年全国乒乓球锦标赛决赛阶段比赛资格。

本次比赛有来自全国36支代表队的300多名运动员参加了角逐。经过预选、正赛、小组循环及淘汰赛,安徽乒乓球男队经过顽强拼搏,一路过关斩将,在小组赛中分别战胜内蒙古、江苏、华东理工队,并在16进8的淘汰赛中战胜广东汕头,成功杀进八强,十几年来首次打进全国锦标赛决赛阶段比赛。

2018年全国乒乓球锦标赛决赛将于9月7日至16日在辽宁省鞍山市举行。届时,本次比赛男子团体八强队伍山东鲁能、解放军二队、新疆大明矿业、湖北、江苏神鹰二队、辽宁、安徽、山西投资集团,以及2017年全运会的前16强队伍一起参加比赛。